
Pred sejo občinskega sveta ZSS

Ugodna ocena volitev
Občinski svet ZSS Ljubljana-Šiška bo v

naslednjih dneh obravnaval poročilo o dveh
pomembnih nalogah, ki so ju opravile os-
novne organizacije zveze sindlkatov, XQ £B
volitve in občni zbori osnovnih organizacij
ZSS.

Poročilo o poteku pniprav na voLitve in
samih volitvah zajema obdobje od lanskega
marca do sedaj. V sindikatu ocenjujemo, da
so bile priprave na valitve dokaj uspešno
opi"av]jene, čeprav ne enako zadovoljivo y
vseh okoljih. Vsekakor smo laliko zadovoljni
z tmnožico novih evidentiranih kaindidatov za
člane delegaoij, predlaganih v postopku evi-
dentiranja. Zelo odgovorno so se- osnovne
organizacije lotiile tudi kandidacijskih opra-
vil, kar je btila ena od najpomembnejših
nalog v celcrtnem volilnem postapku. Vse-
binsko dobro izpeljane temeljne kandida-
cijske konference v OZD v večini primerov
znoya dokazujejo, da so se sindikalne or-
ganizacije dobro priipravile na volitve. Te-
žave so nastale ponekod pri izdelavi zapisni-
kov, ki smo jih morali mnogokrat paprav-
ljati zaradi napačno izpolnjenih obrazcev.

Volitve y četrtek, 11. marca, so bile dob-
ro organizirane in tudi udeležba je zado-
voljiva, čeprav ugotavljamo, da so se v po-
sameznih okoljih premalo zavzeli, da bi bila
udeležba še bolj množična. Okrašena volišča
so vzbujala resnično praznično vzdušje, tako
da Jahko tudi tej zakljuoni fazi vseh volilnih
opravil damo ugodno oceno.

Druga innožična aktivnost v sindikatu
je bila še nedolgo tega organiziranje in iz-
vedba obcnah zborov osnovnih organizacij
zveze sindikatov. Ti so potekaili pretežno v
mesecu februarju, ponekod že <v januarju
in nekaj malega še v tem mesecu.

Analiza občnih zborov kaže na to, da" so
v glavnem vse organizacije zelo uspešno o-
pravale to nalogo. Občni zbor predstavlja
pregled delovaoja osnovnih organizacij v
preteklih dveh letih in dogovor za naslednje
mandatno obdobje. V poročiMh o delu so
predstairljene tiste dejavnosti, ki so bile
dejansko v ospredju v sleherrui osnovni or-
ganizaciji. To so uresničevanje gospodaa-ske
stabilizacije, ocena stanja na 'področju sq-
cialne politike, prijprave na volitve, uresni-
čevanje načela delitve po delu in rezukatih
dela in podobno. Med usmeritvaTni pa os-
novne organizaoije najivečkrat dajejo ipred-
nost ure&ničevanju gospodarske stabilizacije,
razvijanju delegatskih odnosov in razvijaju
stimulatKTiega nagrajevanja vseh delavcev.

Na teh občnih zbonih so volili tudi nova
vodstva osnovnih organizacij ZSS. Tako so
kar y 70 odstolkih osnovnih organizacij ZSS
izvolili novega predsednika in namestndka.
Ker veliko delavcev tako prvič prevzema od-
govorno nailogo v siridikatu, je občinski svet
pripravil razncn-rstne oblike družbenopoli-
tičnega usposabljanja, ki bo omogočilo, da se
bodo predsedniki ustrezno oborožili z zna-
njem, saj bodo >le tako kos številnim za-
htevnim nalogam.


